

臺大校友會3-4月 《提升生活品質系列講座》一覽表

| 日期 | 講 員 | 講 題 |
|------|-----------------|----------------------|
| 3/ 2 | 法國福恩音樂學院－鄭瑞貞主任 | 談民族音樂 |
| 3/ 9 | 臺大醫學院－謝豐舟教授 | 臺大真好玩 |
| 3/16 | 國立自然科學博物館－孫維新館長 | 探索外星生命～搜尋「系外行星」的最新進展 |
| 3/23 | 馬偕醫院醫學研究科－林媽莉教授 | 溯源臺灣～臺灣族群的血緣 |
| 4/13 | 臺灣大學社會科學系－薛承泰教授 | 我國當前退休保險制度的問題 |
| 4/20 | 園藝治療專家－黃盛璘老師 | 植物的療癒力量～園藝治療 |

- 連絡單位：臺大校友總會 陳泳吟祕書。
- 演講時間：每週六早上10:00至12:00。
- 演講地點：臺北市中正區濟南路1段2-1號 臺大校友會館4樓演講廳。
- 洽詢電話：(02)2321-8415*9 /活動網站：<http://www.ntuaa.ntu.edu.tw>
- 本活動免費入場，座位有限，敬請及早入座。
- 若有更動依網站及現場公告為準，若遇颱風或遊行集會請事先電話洽詢。

臺北市校友會東北角知性之旅

文・圖 / 鄧安邦（總幹事） 高明見（理事長）

101年10月23日臺北市校友會舉辦了皇帝殿、省水產試驗所及平溪鐵道文化知性一日遊。第一站到基隆和平島皇帝殿，當日細雨不斷，海風強勁，仍不減校友們雅興。眾人對奇岩美景驚嘆不已，拿起相機猛拍。隨後轉赴農委會水產試驗所參觀，受到郭慶老所長（本校動物系教授退休）熱烈歡迎。參觀館藏珍貴的水族展示後，由高明見理事長代表致贈校友會旗，以表謝意。

在飽覽東北角海岸景觀及飽餐海產美味後，下午是老街和鐵道文化之旅。沿著新近完成的臺



臺北市校友們同遊基隆和平島公園及皇帝殿。



校友們在天燈上寫下祝福，然後點燃天燈，預備升起。



在水產試驗所與郭所長合影。

二丙線，首先來到十分車站。街道、鐵道和民宅並行，恍如回到30年代。高理事長訂製了一個大天燈，讓校友們一一簽名，祝福臺大校友會興隆壯大，臺大校友們健康快樂。點燃的天燈在歡呼聲中冉冉升空。接著遊覽更負盛名的平溪和菁桐火車站，後者是臺灣目前僅存的4個木造車站之一。溫副理事長特地與校友分享鄉土小吃“雞捲”，校友們在美食中滿足地打道回府。

臺大園藝系101年系友大會 暨畢業10週年系友聯誼

本校園藝系系友會於101年11月17日假校本部農經大講堂舉辦會員大會暨畢業10週年聯誼會，廣邀本系畢業生並特邀本年度畢業滿10年(B87、R89)、20年(B77、R79)、30年(B67、R69)、40年(B57)、50年(B47)、60年(B37)的系友們踴躍參加本活動。

大會在徐理事長源泰致歡迎詞後揭開序幕，特邀請溫前理事長銘嘉代表貴賓致詞，並致贈「澤被會友」之紀念獎座以示感謝。大會也表揚了第二屆傑出系友，有學術類：李岫老師、洪立老師、凌德麟老師；事業類：皓宇工程顧問股份有限公司主持人汪荷清女士、美國Altman Plants種苗公司玫瑰育種研究中心主任林彬先生、科隆國際生物科技公司總經理許聰耀先生；社會服務類：前農委會主委李金龍先生、蔡平里名譽教授、鄭正勇名譽教授、全國家長團體聯盟創會理事長蕭慧英女士等10位。

系友會感念已逾80歲的康有德教授退而不休，勤於紀錄系史，特頒「終身成就獎」。名譽教授鄭正勇老師亦受邀在大會進行「園藝與養生」專講。



接著，大會放映由各屆系友所提供或取材自畢冊的懷舊照片，一同回顧在校求學時的點滴。包括畢業滿30年的代表許聰耀、何佳幸；畢業滿20年的代表林定勇、陳怡如、張莉欣、呂福祿、黃寶如；畢業滿10年的代表褚昱君等，使得氣氛格外溫馨風趣。大會也藉此敬贈畢業滿50年歐潤芝、陳一光、林銘德等3位系友「園滿如藝」之紀念獎牌。

101年中華民國台灣大學園藝暨景觀學系系友大會



中華民國台灣大學園藝系系友會會員大會暨系友聯誼會

